
Cagliari, 17 luglio 2017.

Verbale n. 33 del Collegio dei Docenti
del Dottorato in Matematica e Informatica

Il Collegio dei Docenti si è riunito lunedì 17 luglio 2017 in riunione telematica, per
discutere il seguente

Ordine del giorno

1. Approvazione verbale seduta precedente.

2. Sospensione della frequenza per una dottoranda, motivata da gravi motivi
di salute.

3. Ammissione di un dottorando del XXIX ciclo alla seconda sessione dell’e-
same finale.

4. Autorizzazioni per dottorandi.

Sono presenti i proff.: M. Atzori, G. Bande, M. Bartoletti, B. Cappelletti Montano,
S. Carta, F. Demontis, C. Di Ruberto, G. Fenu, L. Fermo, A. Greco, A. Iannizzotto
D. Lera, A. Loi, M. Marchesi, M. Marras, S. Mignemi, S. Montaldo, M. Musio, B.
Pes, M. Pinna, G. Puglisi, D. Reforgiato Recupero, D. Riboni, G. Rodriguez, R.
Scateni, C. Van Der Mee, F. Zuddas, P. Zuddas.

Presiede la riunione il prof. Rodriguez, Coordinatore. La prof.ssa Di Ruberto
funge da segretario.

1. Approvazione verbale seduta precedente. Il verbale è approvato all’una-
nimità.

2. Sospensione della frequenza per una dottoranda, motivata da gravi moti-
vi di salute. Il Coordinatore comunica al Collegio che la dottoranda Amna Dridi,
del Ciclo XXXII, ha presentato domanda di sospensione dalla frequenza delle at-
tività del dottorato dal 1 agosto al 31 ottobre 2017. Tale sospensione è motivata
da gravi motivi di salute, come attestato da un certificato medico presentato uni-
tamente alla domanda. Il certificato costituisce un allegato al presente verbale,
ma non viene reso pubblico per protezione dei dati personali dell’interessata.

La richiesta è approvata all’unanimità.
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3. Ammissione di un dottorando del XXIX ciclo alla seconda sessione del-
l’esame finale. Il Collegio esamina l’attività svolta dal dottorando del XXIX ciclo
Gianfranco Fadda, anche alla luce della sua relazione finale, e prende atto dei
giudizi redatti dai due valutatori esterni.

Alla luce di tali documenti, il Collegio approva il giudizio sintetico che riassu-
me l’attività da lui svolta durante il triennio, esprime piena soddisfazione per il
lavoro svolto e delibera all’unanimità che venga ammesso a sostenere la prova
finale.

4. Autorizzazioni per dottorandi. Alcune delle seguenti autorizzazioni sono
state concesse dal Coordinatore e vengono portate in ratifica nella seduta odier-
na.

Soggiorni all’estero o fuori sede
La dott.ssa Federica Bomboi chiede di trascorrere un soggiorno presso la

TU Dortmund University (Germania), dal 16 ottobre 2017 al 16 giugno 2018 per
svolgere attività di ricerca. Allega lettera di invito del prof. Christoph Buchheim.

La dott.ssa Sara Casti chiede di trascorrere un soggiorno presso l’Universi-
té Paul Sabatier, Toulouse, (Francia), dal 4 settembre al 4 dicembre 2017 per
svolgere attività di ricerca. Allega lettera di invito del prof. Loïc Barthe.

Il Collegio approva tutte le richieste.

Il Coordinatore
(Prof. G. Rodriguez)

Il Segretario
(Prof.ssa C. Di Ruberto)
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